

В Омской области возбуждено уголовное дело по факту халатности со стороны работников ОАО «Омский аэропорт»



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения работниками ОАО «Омский аэропорт» обязанностей, связанных с принятием ненадлежащих работ по ремонту асфальтобетонных и бетонных дорог, а также мест стоянок и маршрута руления, выполненных ООО «Строительная фирма «Континент» (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2015 года между ОАО «Омский аэропорт» и ООО «Строительная фирма «Континент» заключен договор подряда на выполнение работ по ремонту асфальтобетонных и бетонных дорог, а также мест стоянок и маршрута руления, расположенных на территории ОАО «Омский аэропорт». Предметом договора являлось выполнение ремонтных работ, при этом укладка покрытия должна осуществляться в 2 слоя и

толщина покрытия должна составлять 9 см. Вместе с тем, в нарушение условий договора и проектно-сметной документации ООО «Строительная фирма «Континент» произведена укладка 1 слоя асфальтобетонной смеси, которая по своим показателям не соответствовала требованиям ГОСТ, а величины покрытия не достигали 9 см. Несмотря на существенное сокращение объема работ, выполненных ООО «Строительная фирма «Континент», должностными лицами ОАО «Омский аэропорт» подписан акт о выполнении работ, на основании которого на расчетный счет ООО «Строительная фирма «Континент» произведено перечисление денежных средств в размере, установленном договором.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки Омской транспортной прокуратуры.

По предварительным данным, разница между стоимостью оплаченных работ и стоимостью фактически выполненных ООО «Строительная фирма «Континент» составляет 2 миллиона 390 тысяч рублей (в части разницы между стоимостью заложенного в смете и акте приемки и фактически использованного асфальтобетона).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к его совершению, а также изымается документация, связанная с выполнением работ в ОАО «Омский аэропорт». В ходе расследования будет дана оценка действиям должностных лиц ОАО «Омский аэропорт» и ООО «Строительная фирма «Континент», а также будут приняты все возможные меры для возмещения причиненного вреда.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1029523>